

为帮以色列拦截来自伊朗的导弹 美国首次动用20年没实战过的导弹

4月16日,美国海军高级官员透露,过去6个月为应对来自伊朗及其“代理人”的威胁,美国海军总计发射了价值10亿美元的导弹。报道称,这一数字说明美国海军在中东的投入成本愈发高昂。

同时有报道称,在日前帮助以色列拦截来自伊朗的导弹时,美国甚至首次动用了“标准三型”导弹(SM-3),这款导弹是美国海军“宙斯盾作战系统”的一部分,作战射程最远可达2500公里,发射高度最高可离地表150公里。

SM-3具备在大气层外拦截武器的能力,这也意味着其甚至可以消灭大气层外的目标。

美国在中东“打击成本”不断增长

自去年10月巴以冲突爆发以来,美国军舰和飞机在红海地区击落了数十枚也门胡塞武装



美军在2012年一次演习中发射SM-3

的导弹和无人机袭击。当地时间4月16日,美国海军部长卡洛斯·德尔托罗在参议院一场事关下一财年国防预算的听证会上表示,美国海军对超过130起针对美国海军军舰和商船的直接攻击予以了反击,“弹药对我们来说特别重要,我们需要补充价值10亿美元的弹药。”据报道,目前暂不清楚这10亿美元是否

包含美军日前对伊朗导弹和无人机的拦截成本。

有报道称,美军用于拦截空中威胁以及主动发动打击的弹药成本本就不低,再加上在过去6个月,类似针对美军的袭击会定时发生,因此美军在中东付出的成本也不断增加。

伊朗14日凌晨发射的一连串导弹和无人机更是加重了人

们的担忧,即在伊朗发动大规模袭击后,以色列可能会采取报复,届时中东地区的局势可能会变得更加暴力和凶险。

SM-3首次投入到实战中

在听证会上,卡洛斯承认在帮助以色列拦截伊朗导弹的过程中,美军发射了SM-3。报道称,尽管SM-3于2004年就首次部署在了美军驱逐舰上,且在20年间进行了多次发射测试,但这是SM-3首次投入到实际战斗中。

两名国防官员证实,美军阿利·伯克级驱逐舰的两艘导弹驱逐舰——“阿利·伯克”号驱逐舰及“卡尼”号驱逐舰在地中海东部发射了4枚—7枚SM-3,拦截了从伊朗向以色列方向发射的导弹。据悉,考虑到不同的版本,SM-3的价格区间在970万美元到2790万美元。相比之下,“标

准导弹”系列中SM-2的价格为200万美元,而SM-6为390万美元。

“阿利·伯克”号驱逐舰和“卡尼”号驱逐舰都配备了“宙斯盾作战系统”,可以跟踪和瞄准导弹。驱逐舰上的SPY-1D雷达可以提示SM-3发射,以拦截导弹。而SM-3可以从海军军舰上几乎垂直发射,将自身有杀伤力的装置送到大气层外,利用碰撞杀伤技术在拦截目标导弹重返大气层前就将其拦住。

导弹分析师克里斯·卡尔森认为,从美方动用了SM-3来看,伊朗方面应该是发射了一些最远射程可达2896公里的导弹。

值得注意的是,SM-3并非唯一一款用于拦截伊朗导弹的“大气层外武器”,以色列方面也出动了“箭”-3导弹防御系统。据介绍,“箭”-3也使用碰撞杀伤技术在太空拦截来袭导弹,不

让其再入大气层。

据红星新闻

加拿大多伦多机场“黄金大盗案”告破

“内鬼”里应外合 价值上亿元金条只追回6个手镯



警方追回的6个黄金手镯

一年前的4月17日,加拿大多伦多皮尔逊国际机场发生一起惊天盗窃案,美国一家现钞业务公司委托加拿大航空公司运输一批包括黄金在内的贵重物品,这批货物在飞机降落后被以伪造的提货单取走,给货主造成的损失超过2200万加元(约合人民币1.16亿元)。

经过整整一年的调查,加拿大警方4月17日宣布已逮捕5名嫌疑人,其中包括一名加航员工(54岁的帕姆拉马林);对另外4人发布逮捕令,其中包括一名加航经理(31岁的帕纳萨)。这两人被发现是作案团伙的“内应”。此前在侦查阶段,帕纳萨还带领警方人员巡视了一圈案发现场,并为警方介绍加航内部的工作安排。

此外,失窃的巨量美元现钞和金条的下落仍不明朗。有人猜测,由于美国警方也介入了调查,可能赃物已经转化为非法购买枪支和毒品的资金。此案案情之错综复杂,让负责此案的加拿大皮尔地区警察局长杜莱阿帕感叹:“这都可以拍成一部连续剧了。”

金条轻易被偷 事后发现有“内应”

去年4月,美国布林克斯公司

委托加拿大航空,将一批高价值货物从苏黎世运往多伦多。这批货物包括价值超2000万加元的数十根金条,以及约合250余万加元的美钞、加拿大元现钞。

当日飞机降落不久,作案团伙开着一辆白色的货车来到机场,嫌犯拿出一张伪造的提货单提取了货物。监控视频显示,当时帕姆拉马林身穿工作人员制服,开来一辆小叉车帮忙将装满金条和现钞的箱子装进货车里。

直到几个小时后,真正的布林克斯公司工作人员上门提货,这才发现货物已经失窃。从警方调取的监控录像看,作案的白色货车沿着加拿大国内最繁忙的高速公路飞奔了数小时,最终进入乡村地区,消失在监控视野里。

去年9月,美国警方的一次办案给这起黄金大盗案打开了突破口——当时作案的货车司机麦克莱恩时隔数月后出现在美国宾夕法尼亚州,美国警方在他临时租来的卡车上发现了65支非法枪支。据警方推断,购枪的资金来源于黄金大盗案的赃款。

在加拿大,探长马蒂维也从加航内部发现了线索。嫌疑人当时使用的伪造提货单来自加航仓

储基地办公室里的一台打印机,而且是复制的前一天已经使用过的一张真实的海鲜提货单。据此,警方锁定了加航货物经理帕纳萨,不过此时他早已辞职离开了公司。而在此前一次警方的巡查中,帕纳萨还非常“尽职尽责”地带领警方人员详细参观了加航的仓储设施,并且全面地介绍了工作安排。

失窃黄金下落不明 加航拒绝赔偿

案发后,绝大部分的黄金已被作案团伙熔化,大部分现钞也流向非法枪支黑市,警方总共只追回了约合43万加元的现钞,以及6枚熔化后重新打造的黄金手镯,总价值为8.9万加元。

鉴于绝大部分失窃货物已经无法追回,在去年4月底,布林克斯公司向加拿大航空发起投诉,要求赔偿货物损失,但加航拒绝赔偿。

加航发布的声明宣称,布林克斯公司在运输货物时并没有提出“保价”要求,也没有花更高的价格购买加航的“黄金运输服务”,因此根据《蒙特利尔公约》,加航拒绝赔偿超过普通货物的价值。加航一名负责人还透露,布林克斯公司也没有在第三方购买过任何保险,因此这批货物的损失只能由该公司自己承担。

对于加航两名工作人员参与作案,加航应因此承担内部管理疏忽的责任。加航在声明中表示:“我们感谢警方为调查此事所做辛勤努力。由于此案现已提交法庭审理,我们进一步发表评论的能力受到限制。我们可以确认的是,正如警方所说,案件发生时在加拿大航空公司货运部门工作的两人,其中一人在警方发布逮捕令之前离开了公司,另一人已被我司停职。”

据红星新闻

日本今日启动 第五轮核污染水排海

预计排放7800吨

据日媒报道,日本东京电力公司宣布,将于今日启动将福岛第一核电站核污染水排海,预计持续到5月7日,共排出约7800吨核污染水。

报道称,这是自2023年8月启动以来,福岛第一核电站核污染水第五轮排海,也是2024财年首轮排海。

据中新网

20万条街道强制改名

约180万名法国人忙着换身份证

由于街道规范化法案即将实施,法国在6月1日前将有约20万条街道不得不重新命名,约180万居民的生活受到影响。

据法国BFM电视台近日报道,2022年法国通过了3DS法,要求全国所有城镇的街道名称要做到规范化和差异化,满足地方实际和业务需求,即便是少于2000人口的小镇也不例外。

报道称,长期以来,法国这些小地方的路名要么很随意,要么干脆就没有路名,这给当地的邮政、电力等公共

设施服务带来了不便。如今,这些法国小镇将用几周时间对不标准的地址完成改名,在这些地区的居民也要更新自己的身份证和收件地址。

据报道,虽然更新地址有些麻烦,但法国人普遍对这项政策表示欢迎。法国西部吉伦特省的豪克斯小镇只有837名居民,当地人大多乐于见到家门口的小路有了正式名称:“因为地名不清楚,我们以前常常无法收到包裹,居民还会因为收件延误被罚款。”

据《环球时报》

一对夫妇借“提供殡葬服务”骗美国政府补贴

竟私藏190具遗体

一对假借“提供殡葬服务”欺骗美国政府新冠补贴的夫妇,日前因多项罪名被起诉。

据美联社报道,法庭文件显示,去年10月,科罗拉多州居民发现附近一座仓库弥漫着浓烈腐臭味。警方调查发现,仓库中藏有190具高度腐烂的人类遗体。经调查,藏匿遗体的是当地一家殡葬公司,负责人是一对夫妻。他们打着“提供环保的安葬方式”旗号,向死者家属收取超过13万美元的费用,用

于他们从未提供过的火葬和埋葬服务。之后这对夫妻却把遗体推进仓库任其腐烂变质,还将干混凝土当作骨灰寄给死者家属。

由于美国政府在新冠疫情期间向医疗机构和殡葬公司发放补贴,这对夫妇就以公司的名义骗取了高达90万美元的联邦补贴,再用各种非法方式将补贴用于自己的奢侈消费。

他们目前正面临欺诈、侮辱遗体等指控。

据《环球时报》